



Интерьер дома

Раздел	Интерьеры	Авторский коллектив Александр Порошкин Екатерина Зражевская
Место	Московская область	
Площадь	350 м ²	
Год	2013	

Дом расположен в Подмоскowie по Новорижскому шоссе, в деревне Борки. Для заказчика бюро разработало полный рабочий проект: архитектура, конструктив, инженерия, ландшафтный дизайн и интерьерные решения. В ходе работы все стадии проекта были связаны между собой, что позволило оптимизировать процесс и получить отличный результат.

Интерьер выполнен в стиле минимализма, где преобладают спокойные монохромные цвета и большое внимание уделено функциональности мебели и предметов декора. Архитекторы учли естественное освещение через большие окна и разместили локальные светильники, лампы в тех местах, где это функционально необходимо. Пространство поделено на приемную зону — гостиная, где можно принимать гостей или проводить время с родственниками, холл и приватную — спальня для взрослых и детская.

